



Пестовскому убийце предъявлено обвинение

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области предъявлено обвинение лицу, совершившему тройное убийство в Пестово 13 ноября 2007 года следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области по уголовному делу, возбужденному 10 ноября 2007 года по факту убийства трех лиц и поджога чужого имущества в городе Пестово, предъявлено обвинение гражданину С. в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ – умышленное причинение смерти двум или более лицам, и ч.2 ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба. Проявленный при осмотре места происшествия, при проведении первоначальных следственных действий профессионализм криминалистов отдела криминалистики следственного управления, руководителя Боровичского межрайонного следственного отдела и следователей, проведенная ими масштабная, кропотливая работа (допросы свидетелей, подозреваемого, проверка показаний на месте с применением видеозаписи, назначены экспертизы и т.д.), позволили получить достаточные доказательства виновности С. и предъявить ему данное обвинение. Ходатайство следователя Боровичского межрайонного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу С., задержанного 10 ноября 2007 года по подозрению в совершении указанного выше преступления, удовлетворено Пестовским районным судом. На данный момент по делу проводится предварительное следствие.

14 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778191>